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Výstava v mázhauzu plzeňské radnice připomíná deset let Centra robotiky 
 
Deset let inspiruje děti, učitele i seniory k objevování světa moderních technologií. Toto 
jubileum Centra robotiky připomíná nová výstava, kterou v mázhauzu plzeňské radnice 
připravila Správa informačních technologií města Plzně (SITMP). Na dvaceti výstavních 
panelech, doplněných o ukázky robotů a robotických modelů, stavebnic, 3D tiskárnu 
a další výrobky, představuje SITMP příběh místa, které za deset let své existence 
ovlivnilo tisíce návštěvníků. Výstava je přístupná zdarma každý den od 8 do 18 hodin až 
do 7. srpna.  
 
„Centrum robotiky se stalo místem, kde děti získávají nové dovednosti, učitelé inspiraci pro 
moderní výuku a odvahu objevovat technologie, které jsou dnes součástí každodenního života. 
Výstava ukazuje, že robotika je prostředkem, jak rozvíjet kreativitu, logické myšlení i chuť učit 
se nové věci. Jsem rád, že se tento příběh podařilo představit široké veřejnosti právě 
v prostorách plzeňské radnice,“ řekl Daniel Kůs, radní města Plzně pro oblast Smart Cities 
a podporu podnikání. 
 
Výstava mapuje historii Centra robotiky od jeho počátků až po současnost. Návštěvníci se 
seznámí s jeho vzdělávacími aktivitami pro školy, zájmovými kroužky, letními tábory, 
soutěžemi i akcemi pro veřejnost. Velká část je věnována vzdělávání pedagogů a představení 
technologií, se kterými se zájemci v Centru robotiky setkávají. Atmosféru doplňují ukázky 
robotů a robotických stavebnic, modelů, 3D tiskárna i různé vytištěné výrobky. 
 
„Centrum robotiky za deset let vyrostlo v respektované vzdělávací zařízení, které propojuje 
moderní technologie s každodenním životem. Naším cílem nikdy nebylo učit děti ovládat 
technologie jen proto, že jsou nové. Chceme jim prostřednictvím technologií pomáhat 
poznávat svět, rozvíjet jejich schopnosti, zažehnout lásku k technice a připravovat je na 
budoucnost,“ uvedl Luděk Šantora, ředitel SITMP. 
 
„Připravit tuto výstavu pro nás byla příjemná výzva. Hledali jsme rovnováhu mezi představením 
nejrůznějších technologií, se kterými pracujeme, našich běžných i nevšedních aktivit 
a vzděláváním nejrůznějších skupin obyvatel, aniž bychom sklouzli k pouhému výčtu faktů. 
Nechtěli jsme vytvořit kroniku aktivit, ale příběh místa, kterým za deset let prošly tisíce lidí,“ 
řekl Vojtěch Škarda, vedoucí Centra robotiky. 
 
Součástí výstavy je také soutěž o věcné ceny. Každý návštěvník, který správně vyřeší 
připravenou hádanku, získá odměnu. Výstava je umístěna v mázhauzu plzeňské radnice, 
přístupná je denně od 8 do 18 hodin a potrvá do 7. srpna. Vstup je zdarma. 
 
Centrum robotiky je moderní volnočasové a vzdělávací zařízení zaměřené na technické 
a digitální vzdělávání dětí, pedagogů i veřejnosti. Nabízí kroužky pro děti od 6 do 15 let, 
pořádá příměstské tábory, workshopy a tematické akce. Učitelům poskytuje semináře, 
workshopy, metodickou podporu s výukovými materiály, pořádá pro ně odborná setkání 
a konference. Díky práci s dětmi už od předškolního věku stojí na počátku Plzeňského 
inovačního ekosystému PINE, který propojuje vzdělávání, inovativní podnikání a výzkum 
ve prospěch regionu. Centrum robotiky je součástí SITMP. 
 
Více informací nabízí web centrumrobotiky.eu. 
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Správa informačních technologií města Plzně je příspěvkovou organizací města, která pracuje na usnadňování 

každodenního života obyvatel Plzně a zaměstnanců městských organizací. Díky dlouhodobé zkušenosti a znalosti 

veřejných služeb přichází s mnoha technologickými inovacemi podporujícími rozvoj chytrého města. Díky 

Plzeňskému inovačnímu ekosystému PINE usnadňuje život v regionu, rozvíjí talenty a inspiruje k podnikání. Kromě 

poskytování IT služeb jsou jejími součástmi Centrum robotiky, Drony SIT a SIT Port, který zajišťuje správu 

městského technologického parku TechTower. Městská organizace se aktivně angažuje v řadě evropských 

a mezinárodních projektů, ve kterých zastupuje západočeskou metropoli. 
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